

娱情速递

# 《九层妖塔》曝“敢死队”剧照 帅哥美女齐上阵, 养眼!

由陆川执导,赵又廷、姚晨、凤小岳、李晨、唐嫣、李光洁、王庆祥、冯粒、吴军、王德顺等主演的电影《九层妖塔》(根据小说《鬼吹灯之精绝古城》改编),将于国庆档正式上映。日前,片方发布最新“敢死队”剧照,除赵又廷姚晨这对恩爱CP外,唐嫣、凤小岳、冯粒、王德顺等一众帅哥靓女,少壮老骥纷纷登场亮相,为这场人类与怪兽之战增添了诸多亮点。

搭配,干活不累,一个冲锋在前,勇杀敌;一个布阵在后,待时机。在石油小镇和荒凉大漠,面对危机四伏,几乎身陷四面楚歌的境遇,他们利用有限的人力和资源,创造出无限的战斗水准,将游击战、歼灭战、反击战、伏击战等战术灵活运用,对不明怪兽展开了地毯式轰炸攻击。而画面中的姚晨,却显得异常沉着冷静,几乎是一脸冷漠,似乎除了与打怪小队并肩作战外,她的身后还隐藏着不可告人的秘密,那份沉着竟让观众不寒而栗。

凤小岳和唐嫣作为电影《九层妖塔》中749局的核心成员,在这场打怪之战中一样有着不俗的表现。凤小岳扮演的陈东是团队先锋,胡八一(胡歌)的得力助手,除了冲锋陷阵之外,他凭借渊博的知识,在往往命悬一线的紧要关头,做出准确有力的判断,给怪兽致命一击,称得上是打怪团体中绝对的智慧担当。唐嫣这次从女神变成了拿起真枪真刀的女中豪杰,突破不小。(凤凰)



## 汤唯谈老公: 见与不见,在乎其心

浪漫爱情电影《三城记》前日在京举行“花好月圆”首映发布会,主演刘青云、汤唯、秦海璐、井柏然、金燕玲,导演张婉婷、监制罗启锐全阵容亮相。被调侃见刘青云比见老公次数还多,汤唯也表示“见与不见都是在心中”,自曝和青云拍戏时很紧张亲了好多次,王中磊也爆料成龙之前看片从头哭到尾。

影片中刘青云向汤唯母亲提亲被拒绝,现场在井柏然、秦海璐的见证下他也再度挑战。电影根据真人原型成龙父母的故事改编,导演张婉婷透露自己与成龙父亲房道龙是好朋友,电影还原度高达90%,甚至有很多成龙都不知道的细节。刘青云与汤唯首度合作,被问月荣(汤唯饰)和妈妈掉水里先救谁,刘青云笑称“救月荣啊,不然就没有成龙了,影坛的历史就要被改变了”。华谊总裁王中磊也透露成龙之前看片从头哭到尾,看了电影才知道父母间有玉佩的存在,并且已经在家里找到了父母的这个定情信物。

发布会采访中刘青云被问及初恋,他笑称“我自己的是不会告诉你的,房道龙的就是月荣”。说到水里的戏,汤唯也称超过1米2自己就会被淹死了。被问七夕是否与老公一起度过,汤唯表示两人七夕没有一起过,其实与老公能见面就行,她也被调侃见刘青云比见老公次数还多,但她也表示“见与不见都是在心中”。汤唯谈到和青云拍戏时自称很紧张,导演张婉婷也爆料两人亲了很多次,有些亲得太过分了都被剪掉了。电影中上演跨越社会阶层的姐弟恋,被问及生活中能否接受,井柏然表示“以前不行,近几年可以接受”。对于曾经与自己传绯闻的郑爽公布与胡彦斌恋情,井宝也表示“跟我没多大关系,祝福就好了”。电影将于明日全国上映。(凤凰)

## 《伪装者》8月31日湖南卫视独播 胡歌亲证恢复单身“无女友”

热血青春谍战大剧《伪装者》前日在京举行开播会,主演胡歌、靳东、王乐君等亮相。胡歌被最爱捉弄人,他也首度公开承认与女友江疏影已经分手,七夕独自在工作中度过。

谍战剧《伪装者》将家族成员间彼此伪装的全新故事内核引入谍战类型剧,爱情、亲情、兄弟情相互交融彼此冲突,强化了

幼稚还被导演评价像是初中生,他自己则自嘲更像是小学生。媒体群访中胡歌承认与江疏影已经分手恢复单身,直言“我现在没有女朋友”,他也表示不久前的七夕自己在工作中心度过,不过当被问及为何分手以及对新恋情的期待他却并未多回应。该剧将于8月31日登陆湖南卫视独播。(京华)



## 电影《坏蛋必须死》发布 孙艺珍和中国演员合作用眼神沟通

冯小刚携手韩国著名导演姜帝圭联合监制的电影《坏蛋必须死》前日在京举行发布会,主演陈柏霖、孙艺珍、乔振宇、申贤俊等亮相。陈柏霖自曝七成韩语台词还要又跑又打,女神孙艺珍坦言自己是片中最暴力的人要虐待几位男主角。

国演员拍中国电影。拍这个电影有一个特殊的感受,我们是不同国家的人,要用眼神沟通。一看导演眼神就知道他在想什么,这一点是交流得非常好的一个部分,中国工作人员都非常善良,有一点遗憾就是时间不够,下次有时间跟大家好好交流。”

孙艺珍说自己的动作戏时也笑称应该是这部戏里面最暴力的人,“我绑人家的手,塞住人家的嘴,我会开枪还会打人。我在这部戏第一次拿枪,第一次开枪,所以刚开始的时候,有点陌生,还是蛮过瘾的。”



现场公布了首个“萌酷坏”预告片,陈柏霖透露自己在《坏蛋必须死》里面饰演强子,是一个在韩国教中文的老师,第一次在韩国拍戏也有很多挑战,电影中更有七成台词都是韩语,他自认很惨,而自己以前从来没有学过也没有讲过。说到自己的动作戏,陈柏霖也爆料称有一场戏自己要一直跑,不知道跑了十几二十遍,还有不断的打架戏,“动作戏挺多,虽然不是传统的武打片,但不比武打片轻松。”

孙艺珍说自己的动作戏时也笑称应该是这部戏里面最暴力的人,“我绑人家的手,塞住人家的嘴,我会开枪还会打人。我在这部戏第一次拿枪,第一次开枪,所以刚开始的时候,有点陌生,还是蛮过瘾的。”

电影中孙艺珍要讲中文台词,她表示这次为了电影学中文的时间比较短因为台词非常少,“练的过程当中感觉学中文太难了,陈柏霖也非常困难因为他在这个戏里学了很多韩语,我也能感觉他的苦衷。这次学了很短的中文,下次有机会会正式学习中文。”电影将于10月23日金秋上映。(搜狐)

被众人称为“从小看到大的女神”孙艺珍第一次拍中国电影,她也表示“虽然这部电影在韩国济州岛拍,但是我第一次跟中

## 《烈日灼心》明日上映 邓超段奕宏入戏太深

即将于明日上映的犯罪悬疑电影《烈日灼心》昨日在京首映。导演曹保平携三位男主角——新晋金爵影帝邓超、段奕宏、郭涛,以及王珞丹、吕颂贤亮相。在场的演员都对此次段奕宏和邓超的大尺度表演表示赞许,邓超也借机向段奕宏“示爱”,王珞丹调侃说:“我觉得幸

亏超哥结婚早,结婚晚可能就麻烦了”。邓超笑着回应“人生有很多种可能”。

【故事】三个结拜兄弟共同抚养着一个孤女,多年来一直潜藏在城市的角落,看似风平浪静,实则内心暗涌,种种巧合之下,一名警察和他的妹妹闯入了他们的生活。其中三兄弟之一、担任协警的辛小丰(邓超饰)和警察伊谷春(段奕宏饰)、出租车司机杨自道(郭涛饰)和警察妹妹伊谷夏(王珞丹饰)更产生了情感交集,几人的命运就此改变,曾轰动一时的惊天大案浮出水面……郭涛昨日号召观众进影院:“我觉得还有很多火爆的(内容),你不信到电影院去看,更火爆的都在后面呢,预告片只弄了一小手”。

邓超说:我不需要证明演技

段奕宏说:和邓超“入戏太深”

邓超自己也坦言,关于辛小丰这个角色跟曹导演聊过很多,“剧本刚出来的时候,我就开始问,辛小丰到底是不是Gay,还是掩饰?其实我紧张的是怕塑造不好这个角色。”由于之前的邓超一直以逗比形象示人,对于此次是否要向大众证明演技,他明确否认:“我应该在这的时候负责逗,演戏的时候负责演戏,就是这样。我没那么自恋,(飙演技)那只是我喜欢的一份工作,其实通过什么告诉什么是挺愚蠢的一件事情,我觉得应该随意地去选择自己喜欢的坚定的一个东西,起码我现在的人生是这样,我就干我自己认定的喜欢的事情,并不想要证明什么。”

电影中有一场邓超与段奕宏这对CP“情至深处”的难忘戏份,段奕宏表示,“那场戏中我去看他,他被绳之以法。在刑讯室戴着脚镣手铐咋咋地来了,一个细节就顿时让我差点情感崩溃:我给他点烟,隔着铁栅栏。烟伸过去,他够不着,就用嘴接,距离特别远,因为手铐是固定了的,我顿时就受不了了,产生了错觉。你知道什么错觉吗?就是辛小丰这个犯人是邓超,我内心的那种心疼和痛感一下就冲出来了。不能再拍了。难道这没有爱意吗?这当然是一种爱意。恰恰是这种爱意,透出了这个影片真真正正的。”(综合)



## 吴奇隆: 资本投入愿赌服输

一剧两星、黄金档剧目缩减、版权交易亏损、盈利模式单一,面对诸多问题如何应对?日前优酷土豆举办的“2015剧向何方”论坛在京举行。谈及资本对赌,导演刘江、吴奇隆、魏明三位老板一致认同“愿赌服输”的商业规则,收视爆表的《花千骨》也被爆实质上赔钱。

谈到电视剧的资本问题,导演刘江直言:“我是想做一个大导演,大众化导演的诉求其实最后跟商业利益不冲突的。”吴奇隆对此也持乐观态度,“我觉得这是一个还蛮正面的现象,资本的进入其实是可以正面地鼓励一些体制好的公司,能够更加快速去完成大家想看的作品。”优酷总裁魏明认为资本对赌其实是对商业与艺术的调和,但如果不是特别好地驾驭制作公司和机构就会变成被资本压迫。值得一提的是今年火爆暑期档的《花千骨》收视话题双爆表,外界看来无疑非常成功,但湖南广播交易管理中心主任肖宁爆料称“这部剧是赔钱的”,“收视率这么好但盈利这块比较悲哀。”(新浪)

## 《地雷战》首播会 吴樾自降片酬出演

吴樾主演的《地雷战》前日举行北京电视台首播活动。吴樾透露,自己为了赵化龙这个角色自降片酬三分之一,“如果演员只是为了名利去接戏,就不会有那么多优秀的作品”。

吴樾表示,拍戏前查了大量资料,还看了很多当时的电影以及纪录片,以揣摩人物的感觉,“我在拍《地雷战》时,有空就常常蹲着。那个大棉衣棉裤一直穿了三个月都没有洗,就是要还原当时的感觉”。为了逼真的打仗效果,剧组没有借助电脑特效制造爆炸烟火,吴樾跑炸点更是不用替身,“我总共有1200场戏,5处炸伤,1次坠海,胸椎骨裂……”该剧8月31日在BTV影视频道播出。(京华)